D 1M0O2023
/&/ Chiba, JAPAN

Hungarian (hun), day 1

2023. julius 8., szombat

1. feladat. Hatarozzuk meg az Osszes olyan n > 1 Osszetett egész szamot, amely rendelkezik a
kovetkezo tulajdonsaggal: ha 1 =dy < dy < --- < d = n jelolik n pozitiv osztoit, akkor d; 1 + d; 12
oszthatd d;-vel minden 1 <7 < k — 2 esetén.

2. feladat. Legyen ABC egy hegyesszogii haromszog, amelyben AB < AC. Jelolje ABC koriilirt
korét 2, melyen legyen S (az A pontot tartalmazd) C'B iv felezépontja. Az A pontbol BC-re
bocsatott meréleges a BS egyenest D-ben, az 2 kort pedig az £ # A pontban metszi. Tovabba a
BC'-vel parhuzamos, D ponton atmend egyenes az L pontban metszi a BE egyenest. Jelolje a BDL
haromszog kortulirt korét w, és legyen P az w és ) korok B-tol kiillonbozé metszéspontja.
Bizonyitsuk be, hogy az w-hoz P-ben hizott érint6 és a BS egyenes a BAC< bels6 szogfelezéjén
metszik egymast.

3. feladat. Minden k£ > 2 egész szamra hatarozzuk meg az Osszes olyan, pozitiv egészekbol allo
ai,as, ... sorozatot, melyhez létezik olyan P(x) = a* + ¢x_12* 1 + -+ + c17 + ¢y polinom, amelyre
Co,C1, - . ., Cp—1 Nemnegativ egész szamok, és

P(an) = An+1Qn42 * * * Qp4k

fennall minden n > 1 esetén.
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Hungarian (hun), day 2

2023. julius 9., vasdrnap

4. feladat. Legyenek xq, 9, ..., Toge3 paronként kiillonbozé pozitiv valos szamok, melyekre fennall,
hogy

11 1
n = (14 Tzt ) | e —
1 2 n

egész szam minden n = 1,2, ...,2023 esetén. Mutassuk meg, hogy asges = 3034.

5. feladat. Legyen n egy pozitiv egész. Egy japdn hdromszég 1 + 2 + --- 4+ n korbdl all, szabalyos
haromszog alakban elrendezve tugy, hogy minden ¢ = 1,2,...,n esetén az i-edik sor pontosan %
kort tartalmaz, melyek koziil pontosan egy piros szinli. Nindzsa-utnak neveziink egy n korbol allo
sorozatot, mely a legfels6 sorbdl indul, egy kort a kozvetleniil alatta 16vo két kor valamelyike kovet,
és a legalsé sorban végzddik. Az alabbi abran egy japan haromszog lathaté az n = 6 esetben; a
berajzolt nindzsa-tut két piros kort tartalmaz.

Hatérozzuk meg a legnagyobb k értéket (n fiiggvényében), melyre fennall, hogy minden japan ha-
romszogben talalhato olyan nindzsa-ut, ami legalabb k piros kort tartalmaz.

6. feladat. Legyen ABC egy szabalyos haromszog. Legyenek A, By, az ABC olyan bels6
pontjai, melyekre BA; = A,C, CB; = B1A, ACy, = (B, valamint

BA10<I + CBlAQ: + AClB<I - 4800.

Legyen tovabba BC, és C'B; metszéspontja Ay, C'A; és AC, metszéspontja By, valamint AB; és
BA; metszéspontja Cs.

Bizonyitsuk be, hogy ha az A;B;C; hiaromszég oldalai paronként kilonbozdé hossztuak, akkor az
AA1 Ay, BB1Bs és CC1Cy haromszogek koriilirt koreinek két kozos pontja van.
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